

"Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью собственности

:

Регион Тверская область

Телефон (482) 242-71-68

ИНН 6901017191

ОГРН 1026900545792

ОКПО 59910648

OKATO 28401375000

Расшифровка Пролетарский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А66-2428/2013 от 01.03.2013

Суд	АС Тверской области	
Истец	ЗАО "Рождественская мануфактура" , ЗАО "Рождественская мануфактура Ф"	
Ответчик	ООО "Евро-Керамика Т"	
Дело № А66-1049/2011 от 25.10.2012		
Суд	ФАС Северо-Западного округа	
Истец	ООО "Евротайл-Дистрибьюшн" , ООО "Евротайл- Дистрибьюшин"	
Ответчик	ООО "Евро-Керамика Т"	

Суд	АС Тверской области	
Истец	ГУ Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Твери и Калининском районе Тверской области	
Ответчик	OOO "EKT"	
Дело № А66-11810/2013	1 от 01.11.2011	
Суд	АС Тверской области	
Истец	ИП Мельничук Татьяна Борисовна	
Ответчик	ООО "Евро-Керамика Т"	
Дело № А66-7096/2011 от 08.07.2011		
Суд	АС Тверской области	
Истец	ООО "Евротайл-Дистрибьюшн"	
Ответчик	ООО "Евро-Керамика Т"	

Государственные контракты

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 14.11.2002. Компания "Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 170001, г Тверь, ул Спартака, д 46 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6901017191, ОГРН 1026900545792, ОКПО 59910648.

[&]quot;Евро-Керамика Т", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.